



赵忠祥



傅琰东

## 南京降温了！春晚还远吗？

### 演员签保密协议，泄密者将被请出猴年春晚，但仍有消息透露四节目亮相一审

觉得春晚貌似还远？其实真不远了，从今天开始算起，到2016年猴年春晚2月7日除夕夜举行，只剩下75天的时间。随着猴年春晚日益临近，观众们对70后导演吕逸涛执导的“2016年猴年春晚”充满了期待。猴年春晚，节目到底准备得怎么样了？观众们也充满着好奇。但是近日有消息透露，猴年春晚所有演员都跟节目组签署了保密协议，不得透露节目内容，否则将被请出春晚。尽管如此，仍有传言说，苗阜和王声等四个节目亮相了春晚一审。

### 演员签署保密协议 不得透露节目内容

往年此时，春晚节目开审，观众们也都大致能了解春晚动态。近日，正在积极准备春晚魔术节目的傅琰东和他的经纪人尹健却表示，“今年不能向媒体告知任何关于春晚的情况，我们与春晚剧组签了保密协议”。其他几位“老春晚”也都异口同声：“抱歉，签了保密协议，无法透露。”甚至什么时候进行二审和二审这些消息，也无法透露。

为保留观众对猴年春晚节目的惊喜感，猴年春晚导演组对2016年春晚保密措施做得格外严格，对猴年春晚所有节目包括猴年春晚重大信息实行全面严格的保密制度。让每个进入春晚剧组的主

创、演员，甚至剧务都签保密协议，如若违反协议，将会被导演组请出春晚节目组。

那么，猴年春晚的“保密协议”具体内容到底是什么呢？据知情人士透露，保密协议中最重要的有3条：1、保守春晚秘密。不管是语言类节目，或是歌舞类节目，不得将节目内容、剧情、台词提前对外透露。2、在春晚正式公演之前，不得提前曝光春晚节目的审查过程及内容、细节，不许私自带记者进入春晚剧组采访。3、参审不同节目之间的演员，不能互相泄密。如违反保密协议，一经查实，演员将自动离开春晚剧组。

### 四节目参加一审 苗阜、乔杉亮相

尽管如此，也有消息透露，有四个节目参加了央视春晚的一审，分别是曹云金和刘云天搭档、苗阜和王声搭档、乔杉和修睿搭档以及邵峰和孙涛搭档。此前冯巩、岳云鹏、郭冬临等笑星都曾亮相，而此次一审，这几位则没来参加。

虽然曹云金是位80后，但对于很多观众来说他可以算是春晚熟脸了，去年曹云金也带着社会题材作品参加了几轮审查，只可惜最终没有亮相春晚。邵峰和孙涛这对春晚老搭档再度出现。苗阜王声去年第一次上春晚，二人反腐题材的作品反响不错，今年再次应春晚剧组邀请，不知会不会延续去年的题材。乔杉和修睿这对老搭档若今年能通过几轮节目审查，这会是他们第一次登上春晚的舞台。

此外赵忠祥、朱迅也出现在一审现场，两人或有节目亮相。去年



苗阜、王声

有传闻称赵忠祥会“出山”主持春晚，不过随后赵忠祥表示：“今后再上春晚应该没有可能，但春晚永在我心中。”而此次春晚一审，赵忠祥意外现身，今年是要主持还是会有特别节目的安排？他与朱迅一同现身，是否两人会有合作？这一切都不得而知，但是赵忠祥能够回归，相信会让不少观众欣喜不已。另外还有消息称，谢娜将搭档李菁为大家带来小品。

## 重头戏

### “严妈”闫学晶当众驳斥女儿

在演艺圈里，明星和星二代在同一部剧中演出并不稀奇。做父母的也会尽可能地关照子女。你见过明星当众不给子女面子的吗？

昨天，在电视剧《俺娘田小草》的开播发布会上，记者就见到女主角当众“斥责”女儿的一幕。明天晚上将登陆安徽卫视的《俺娘田小草》，闫学晶是当之无愧的主角，她饰演的田小草被人陷害，家破人亡，但永不言弃谱写人生传奇。首次携作品登陆荧屏和妈妈闫学晶有不少对手戏的林傲雪昨天自然成为发布会的焦点。当主持人问林傲雪，此次怎么会和妈妈搭档时，她说是因为自己名小雪，演的



女儿给闫学晶梳头

角色也叫小雪……就问闫学晶一声“怒喝”，“不许说谎，你就是我走后门，和导演打了招呼……”不过，闫学晶并不是希望出女儿的丑，她坦言：“我是严母，希望合作伙伴对她够严格，这样她能很快进步。” 郭华

### “虎爸”张国立让孩子雪天穿短袖

中国南北都已正式进入严冬。昨天，电影《一切都好》也适时发布了一组萌娃们在大雪纷飞中的剧照，不料引发网友“吐槽”。

由张猛执导的电影《一切都好》定于2016年1月全国上映。张国立饰演父亲，姚晨、窦骁、陈赫、叶一云饰演张国立的儿女，另外还有四个小萌娃在电影里饰演四人的童年时代。昨天公布的剧照中，漫天雪花，四个萌娃都是一身短袖望向“父亲”张国立。对此，有网友大开玩笑：“国立爸爸太坑娃！竟然让四个娃娃在雪中穿短袖。”还有网友脑洞大开：“美国有虎妈，中国有虎爸，国立老师这是借大雪



《一切都好》剧照

天气让孩子锻炼身体呢！”一时间“坑娃”这个话题成为大家热议的焦点，至于四个孩子为何在雪中短袖上阵，要等明年1月影片上映后才能揭晓了。

现代快报记者 郑文静

### 《中国之星》复制《我是歌手》？

节目组回应：“大师推荐”史无前例

日前，《中国之星》在东方卫视首播引起了广泛关注，除了三位推荐人和一些当红歌手，杨乐、子曰秋野等一些小众音乐人的到来也震撼了大批观众的视听体验。但是对于节目的形式，许多观众也提出了质疑，甚至有观众直言：《中国之星》不就是翻版的《我是歌手》吗？针对部分网友提出的“翻版复制嫌疑”，记者采访了节目组。

节目组对此并没有回避，反而觉得这也正是他们想要澄清的问题。“其实是有很大不同的，首先从最初歌手的选择上就不一样，我们引入了‘大师推荐制’，让刘欢、林忆莲、崔健三位推荐人根据自己的定位和标准推荐自己心中最能代表华语乐坛的歌手，这是一次史无前例的创新。”

现代快报记者 刘磊

### 《我似猫》致敬《我是猫》！

出版方澄清：不是错别字，也不是东北腔

最近，人民文学出版社出版了一本《我似猫》引发网友欢乐围观。跟日本文豪夏目漱石名作《我是猫》一字之差，让部分网友误会这是山寨货，还有网友疑惑这是不是东北腔的《我是猫》，就连该书编辑自己都忍不住吐槽：“辛辛苦苦做了一年多，结果每次百度的时候就显示‘您要找的是不是《我是猫》’，生生给当成错别字了。”

昨天记者联系上了出版方，获

悉，该书作者是日本作家横山悠太。《我似猫》戏仿夏目漱石的《我是猫》，以“局外人”的“猫眼”观察中日两国，机智辛辣，一笔入魂，随处可见对夏目漱石和鲁迅先生的致敬。而且这本书对中国读者来说，还有特别的意义。作者横山悠太在《我似猫》的序言里就明确指出，“这是写给学习日语的中国人的小说。”

现代快报记者 郑文静

### 文化短波

### 《海绵宝宝》要来啦，主题曲出自小柯

海绵宝宝大概是地球上最受欢迎的一块黄色小海绵了，自从1999年在尼克国际儿童频道开播后火了十几年还不消停。所谓念念不忘，必有回响，《海绵宝宝》3D大电影终于要在12月1日登陆中国内地影院了。这部《海绵宝宝3D》由派拉蒙出品，片中海绵宝宝和派大星等小伙伴们一起“出海”上了陆地，还将海盜船长一顿暴虐。

昨天，片方还透露了电影主题曲将由亚洲偶像男团UNIQ献唱



的消息。片方透露，电影主题曲名为《抹去你的小伤心》，由著名音乐人小柯根据电影亲自操刀填词、作曲。 现代快报记者 郑文静